
                                               

 

 

 

WMF Espresso Next, tilrettelegging for montering. 

 

Dette skjema sendes ut sammen med ordrebekreftelse for maskinen som en informasjon 

om hva som må ligge til rette og være klart før montering. 

  Når alle punktene er under kontroll send dette skjema på mail til 

kundesupport@primulator.no  

 All venting i forbindelse med at nevnte punkter ikke er klare vil bli fakturert etter 

ordinær timepris. 

 

Monteringsplassen : Benk hvor maskinen skal stå må være klar. 

 

Elektrisk :  Stikkontakt i benken under maskinen, 3 fas 400 volt +N 50 hz.  

16A, eller 1 fas 230 volt 32 A. 

  

 

Rørlegger :  Utvendig 1/2” rørgjenger etter stoppekran i benken under maskinen.  

Primulator kobler til med stålarmert flexislange. 

 Avløp gjøres klart med minimum 32 mm rør som avsluttes vertikalt 

inne i benken under maskinen, montøren legger avløps slange fra 

maskin og opp i røret.Anbefales med å montere Bestmax vannfilter. 

 

 Det har kommet forskrifter med krav om vannsikring med fuktføler på alt utstyr 

som vanntilkobles i rom uten sluk. Dette er et absolutt krav fra 1/7-2011. 

 Dette utstyret kan rørlegger montere på forhånd eller vannsikring ”Waterguard” 

kan bestilles fra Primulator. Montøren har ikke lov til å koble til maskinen uten 

dette utstyret. Det må være tilgjengelig 230 volt 1 fas til denne. 

 

NB!  Sørg for at kaffebønner og melk samt de koppene som skal brukes, er tilgjengelig, slik at 

all innstillinger kan utføres i forbindelse med monteringen.    

 

Når monteringen er utført vil vår tekniker informere brukerne i maskinens funksjoner og 

hvordan daglige rengjøringsrutiner skal utføres, det er derfor viktig at ansvarlig personell er 

tilstede for å være med på dette. 

 

 MONTERINGSADRESSE : 

 

FIRMANAVN :  

GATEADRESSE :  

POSTNR. :  

KONTAKTPERSON :  

TELEFONNR. :  

 

  Bekreft tilbake at alt er klart for montering så planlegger vi tidspunkt for jobben. 

 

 

Dato : .......................                                                                     ........................................ 

                           Underskrift                        


